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Det er deilig å gå barbeint i sanden en solrik sommerdag. Godt å kjenne små sandkorn  
forme seg mykt under føttene og gi en følelse av velbehag.

Det er mange sandkorn i sandkasser og på strender både på Jessnes og rundt om i verden.  
Så mange at de er talløse. Det eneste som i antall kan nærme seg sandkornene,  

må være stjerner i verdensrommet. Den uendelighet av stjernelys som fyller galaksene,  
solsystemene og melkeveiene.

Ser vi ned i sanden ser vi en uendelighet. Ser vi opp mot himmelen, 
ser vi en uendelighet. Mellom uendelighetene lever vi.

Det er godt å sette seg i sanden. Og det er tankevekkende å fylle hendene med sand.  
Det er ikke mye vi får plass til i våre to små hender. Likevel er det umulig å telle sandkornene vi holder.

Vi kan la sanden renne sakte ut av hendene våre til det bare er litt igjen.  
Selv om vi prøver å feste blikket på et og et sandkorn, er det vanskelig å telle dem.  

De er så små og de er så mange.

Hvis vi får festet blikket på et korn, kan vi tenke på at det er meg midt i mengden av andre sandkorn.  
Jeg er en av vel 7 milliarder mennesker på jorden. Et tall så svimlende at det er vanskelig å fatte. 

Og mens dette leses har tallet økt med et par hundre.

Det er en svimlende tanke at Gud ser oss – hver enkelt av oss – som barn – som konfirmant,  
som ung eller gammel. Han ser oss midt i mengden. Vi som er som sandkorn,  

ja som støvkorn i den store sammenheng. Den vise salmisten i Det gamle testamentet sier at  
«Gud vet hvordan vi er skapt, han kommer i hu at vi er støv» Salme 103,14.

Dette støvet, dette lille sandkornet, som er deg og meg, ser Gud midt i mengden 
av alle andre. Han har sett oss fra vi ble unnfanget i mors liv og han vil alltid se oss  

med sine nådige øyne – hvor vi er og hva vi gjør.

«Gud, hvor høye dine tanker er, hvor veldig summen av dem!  
Vil jeg telle dem, er de talløse som sand, blir jeg ferdig med det, er jeg ennå hos deg».

 Salme 139,17-18.

Arne Svilosen

Prestens innlegg

Å telle sandkorn
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Fra redaksjonen

Nå er vi godt inne i vårt første år i nytt menighetsråd. Vi har vært så heldige  
som har hatt vikarprest, Arne Svilosen. Han er en person vi har lært å sette 
stor pris på, og som vi kommer til å savne!  

Vi gleder oss til å bli kjent med vår nye sokneprest, Morten Erik Berge 
Stensberg, som starter opp i begynnelsen av august.

Rundt oss nå spirer og gror det, og vi er heldige som for oppleve våren  
i den vakre Furnesbygda.

Vi ønsker alle en riktig god sommer!

Tore, Ole og Ingvild

MITT VERS
TEKST: Fra Wergelands barnesanger,  
samlet av Ingeborg Refling Hagen.  
Tre første vers.

BEKKEN GÅR I ENGEN
Bekken går i engen
bekken godt seg morer nok.
Springer over rot og stokk,
og over høye stener.

Bekken ler bak grener,
hør den ler i gresset godt.
Alt hva der er sort og grått
kan bekken ikke like.

Liten bekk vil gnide
stenens stygge ansikt hvitt,
vasker den så jevnt og tidt
med bølgene som glider.

Jeg vil utfordre Hanne-Kjersti Grøtterud  
til å dele en tekst med oss 
i neste menighetsblad.

Anne Sagstuen Nysæther

Innleveringsfrist neste utgave: 
16. august. Send oss gjerne noen ord!

Ingvild Skjelseth:
99641705 
ingvild.skjelseth@hamar.kommune.no

Tore Nyborg: 
93043475 
Epost: torenyborg@hotmail.com

Ole Ringnes
Tlf: 973 47 312
ole.ringnes@hamar.kommune.no

Bilde menighetsådet : Fra venstre: Tore Nyborg, Merethe Sandberg, Maren 
Dæhlin, Siv Jorunn Nordlund, Ingvild Skjelseth, Ole Rignes, Grethe Johanne 
Rosendahl, Tone Aaseth Sween, Bernt Jesnes, Bengt Håvard Sundkøien.  
Ikke tilstede: Morten Steinar Hov. 
Foto: Arne Svilosen
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BYGDETUR
11. august 2024
arrangerer menighetsrådet bygdetur 
etter gudstjenesten. Turen går til 
Holsbakk i Nybygda. Menighetsrådet 
sørger for kaffe. Det er mulig å kjøre helt 
frem. Vi kjører egne biler. Vi håper mange 
blir med oss på tur!

Hilsen menighetsrådet.

KIRKA MI

SÆTERMESSE 
på Bjønnåsen 28. juli 2024
Furnes bygdekvinnelag står for kirkekaffe 
Furnes og Veldre musikkforening står for 
musikk. Prest er Kristian Due

Kirken er åpen lørdager og søndager 
 kl. 1100 - 14.00 
Fra 15. juni til 11. august. 

SOMMERÅPEN 
KIRKE

Karmel eies og driftes av Furnes 
menighet og benyttes til forskjellige 
aktiviteterinnenfor menigheten, og leies 
ut til private arrangementer som 
konfirmasjoner,dåp, møter for lag og 
foreninger osv. Her kan alle leie, og det 
leies ut både delerav huset eller hele 
hvis man er mange. 

Vi i menighetsrådet ser gjerne at Karmel 
blir brukt mer av bygdefolket og i den 
forbindelse ser vi litt på hvordan vi kan 
redusere strømutgiftene. Karmel er et 
stort bygg som til nå har vært varmet 
opp med bruk av vedovn og varmeovner 
på veggen. Ved å installere 2 varmepum-
per i den store salen har beregninger vist 
at vi vil kunne redusere strømforbruket 
med ca 40%. Dette medfører en 
betydelig kostnad for menighetsrådet og 
vi ønsker derfor å henvende oss til 
næringslivet i Furnes for å høre om noen 

INNKJØP AV VARMEPUMPER TIL KARMEL

ønsker å bidra med en valgfri sum til 
innkjøp avvarmepumper. Vi setter stor 
pris på alle som vil bidra og bidragsytere 
vil få en takk i menighetsbladet. Innkjøp av varmepumper til Karmel.

Karmel eies og driftes av Furnes menighet og benyttes til forskjellige aktiviteter
innenfor menigheten, og leies ut til private arrangementer som konfirmasjoner,
dåp, møter for lag og foreninger osv. Her kan alle leie, og det leies ut både deler
av huset eller hele hvis man er mange. 

Vi i menighetsrådet ser gjerne at Karmel blir brukt mer av bygdefolket og i den
forbindelse ser vi litt på hvordan vi kan redusere strømutgiftene. Karmel er et
stort bygg som til nå har vært varmet opp med bruk av vedovn og varmeovner
på veggen.

Ved å installere 2 varmepumper i den store salen har beregninger vist at vi vil
kunne redusere strømforbruket med ca 40%. Dette medfører en betydelig
kostnad for menighetsrådet og vi ønsker derfor å henvende oss til næringslivet i
Furnes for å høre om noen ønsker å bidra med en valgfri sum til innkjøp av
varmepumper. Sum og faktureringsadresse fylles inn på neste side.

Vi setter stor pris på alle som vil bidra og bidragsytere vil få en takk i
menighetsbladet.

Med vennlig hilsen 
Furnes menighetsråd 

Furnes menighet
Frøbergvegen 370,
2320 Furnes
Epost: post.ringsaker@kirken.no

Telefon: 62 33 07 70
Hjemmeside: Furnes.menighet.no

Org.nr: 977 004 306
Postboks 30
2381 Brumunddal 

April 2024

Med vennlig hilsen Furnes menighetsråd 
Furnes menighet
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GUDSTJENESTELISTE
JUNI
09.06.	 Gudstjeneste kl. 11:00 
	 Furnes kirke
	 Kristian Due
13.06.	 Institusjons-Gudstjeneste kl. 16:00 
	 Furnes Bo 
	 Kristian Due				  
16.06.	 Furnes kirke kl. 11:00
	 Gudstjeneste
	 Kristian Due
23.06.	 Gudstjeneste kl. 11:00	
	 Furnes kirke
	 Gerd Th. Christensen

JULI
07.07.	 Gudstjeneste kl. 11:00	  
	 Furnes kirke 
	 Salvar Geir Gudgeirsson	
14.07.	 Gudstjeneste kl. 11:00
	 Furnes kirke 
	 Daniel Håkegård
28.07.	 Setermesse kl. 12:00 
	 Bjønnåsen 
	 Kristian Due 
	 Furnes og Veldre musikkforening spiller	

AUGUST
08.08.	 Institusjons-Gudstjeneste kl. 16:00 
	 Furnes Bo	  
	 Kristian Due		
11.08.	 Gudstjeneste kl. 11:00
	 Furnes kirke
	 John Slåtsveen
	 Evnt. bygdetur etter gudstjenesten
18.08.	 Gudstjeneste kl. 11:00
	 Furnes kirke	
	 Tema: Diakoni.
25.08.	 Familie-Gudstjeneste kl. 11:00 
	 Furnes kirke
25.08.	 Gudstjeneste med innsettelse  
	 av ny sokneprest kl 17.00	  

Babysang i Furnes kirke startet sitt vårsemester  
8. april kl. 10.00. Tilbudet er gratis for alle. 

Etter babysangstund serveres det frukt og drikke. 
Ta gjerne med større matpakke og spis lunsj  
i fellesskap med de andre deltakerne og meni 
ghetsarbeider Biniam. 

Babysang i Furnwes kirke er hver mandag  
kl. 10.00 i perioden 8. april- 17. juni.

Oppstart etter sommerferien  
26. august kl. 10.00 

Babysang

TEKST & FOTO: GRETHE JOHANNE ROSENDAHL

Dag Olav Berg slutter etter 35 år i stillingen som kantori Furnes 
Kirke. Dag Olav tok sin utdannelse som kantor ved Rogalands 
Musikk-konservatoriet. Etter endt utdannelse fikk han jobben  
i Furnes kirke juli 1989.

Dag Olav har gledet utrolig mange med sitt myke og følsomme 
spill på orgel og piano. Han er en person som er tålmodig, trygg 
og dyktig i jobben, noe som har gjort sitt til at alle solister yter sitt 
beste i møte med Furnes kirke.

Furnes kirkekor, som han har ledet i 20 år, nyter også godt av 
hans musikalske kompetanse. Alle hans samarbeidspartnere sier 
han er enkel å jobbe sammen med, og vil bli savnet av mange.

En stor og innholdsrik jobb har det vært, og selv etter alle disse 
årene, øver han hver dag for å kunne yte sitt beste. Ingenting blir 
tatt på sparket. 

Dag Olav føler selv at han har hatt det godt og trivdes i Furnes, og 
det er vel ikke uten et visst vemod at denne epoken nå er over.

Furnes Menighet er imponert og takknemlige over Dag Olav sitt 
engasjement, og vi takker for alle de musikalske gavene du har 
gitt oss. Tusen takk for en fremragende jobb du har utført, og vi 
ønsker deg lykke til videre i årene som kommer og håper å kunne 
få HØRE deg igjen.

Kantor Dag Olav Berg
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TEKST & FOTO: MORTEN ERIK BERGE STENSBERG

Soknepresten

Jeg ble født i 1966 på Hamar. Gift med Anne 26 år gammel.  
Fire voksne unger har det blitt, samt to barnebarn. I løpet av 
konfirmanttida ble jeg med klubb og ten-sing. Foreldrene mine 
var medlemmer i kirka, men ikke akkurat hyppige gudstjeneste-
besøkere. Moren min var med i kirkering på Hamar Vest, og 
derfor solgte jeg lodd til inntekt for bygging av Storhamar kirke 
på begynnelsen av 1970-tallet. Selv ble jeg med i klubbarbeid  
i «bomberommet» i Storhamar kirke på 1980-tallet og tensing
koret Praising på Ynglingen. Jeg begynte på MF høsten 1988. 
Før det hadde jeg jobbet et år i en menighet på Vestlandet og 
hatt siviltjeneste i Mellomkirkelig Råd for Den norske kirke.  Der 
ble jeg etter hvert assistent for generalsekretær Trond Bakkevig 
i to år (1991-93), og jobbet spesielt med å følge opp prosjekter 
som Mellomkirkelig Råd støttet i Sør-Afrika. 18. desember i 
1994 ble jeg ordinert til prest av Rose i Hamar domkirke. Et 
halvt år senere kom vi til Tangen i Stange. Det var juni 1995 og 
jeg hadde fått stillingen som kapellan. Å komme etter Ole Johs 
Huuse, føltes som å hoppe etter Wirkola, jeg kunne verken spille 
gitar, synge eller dirigere kor, vi var to ganske forskjellige 
prester. De første 3-4 årene som prest var forferdelig slitsomme, 
jeg gikk i tåka i lang tid før det endelig løsnet og jeg begynte å 
finne meg selv som menneske og prest. Det var ikke like enkelt  
å være prest og ha familie, det føltes som om alle ville å ha min 
oppmerksomhet og mitt nærvær - og jeg følte meg dratt i alle 
retninger.

I august 2022 begynte jeg i Ottestad menighet  og i Hamar  
Domprosti som prostiprest. Det har vært to år hvor jeg har hatt 

hovedansvaret for konfirmantene i Ottestad og ellers gått inn 
der det har vært behov for det. I fjor hadde jeg rundt 60 
begravelser i domprostiet.  Men heldigvis har jeg ikke hatt 
konfirmantene alene, den oppgaven har jeg har delt med  
menighetspedagog Ranya S Karlsen.

Til Ottestad kom jeg fra stillingen som sokneprest i Grue.  
Der begynte jeg som vikar i februar 2017. Vi vurderte å flytte til 
Kirkenær, men valgte å bli boende der vi nå bor, midt mellom 
Stange og Tangen. På fem-og-et-halvt år kjørte jeg mellom 150 
000 og 200 000 kilometer. Jeg trivdes veldig godt i Grue, og har 
kjent på at jeg ikke var helt ferdig der. Men nå er det Furnes som 
står for tur. Helt til det siste har jeg tenkt at det kom til å bli en 
retur til Grue eller ny oppstart i Vinger, slik ble det ikke. Furnes 
kom inn sånn fra siden for å si det sånn. Jeg traff Arne Svilosen, 
som har vært vikar i Furnes under generalforsamlingen til 
Presteforeningen i mars, han oppfordret meg til å søke Furnes, 
og slik ble det.

I april var jeg innom Furnes kirkegård, jeg måtte ta innover meg 
at det kunne bli mitt neste sted som prest. Det er vakkert der. 
Furnes er for meg turen over Steens kalkbrenneri fra Hamarsida 
og tilbake igjen. Sykkelturer gjennom et åpnet landskap med 
høstgule åkrer. Det er Høsbjør med utsikt sørover. Ikea og OBS, 
det er Jessnes. Også er Furnes alt det jeg ennå ikke vet noe om, 
mennesker som jeg kommer til å knyttet bånd til. Møter i gode 
dager og vonde dager. Praten over en kaffekopp rundt et bord. 
Kollegaer i Ringsaker som jeg får lov å jobbe sammen med.

En høstkveld i 1980 så jeg stjernehimmelen over Hamar Vest  
og fikk en opplevelse av at Gud eksisterer og jeg skal bli prest. 

Underlig, for egentlig tenkte jeg på å bli  
lokfører som faren min.
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Søndagens gudstjeneste er for meg  bærebjelken i eget tros- og 
fromhetsliv. Utgangspunktet mitt er at mennesker som kommer 
til kirka i forbindelse med dåp, konfirmasjon, vigsel og gravferd, 
skal ha en opplevelse av å bli møtt.  Det er grunnleggende at vi 
som jobber i kirka formidler at vi har tid nok til å møte folk, de vi 
møter tror ikke alltid det, og opplever dessverre at det heller 
ikke alltid slik. Jeg håper likevel at jeg som prest i Furnes kan få 
litt mer tid til å møte mennesker, og kan bruke litt mindre tid på 
administrasjon og interne møter. Kanskje jeg kan få meg et fast 
bord på IKEA eller OBS hvor mennesker kan sette seg ned med 
en kaffekopp og slå av en prat? Ideelt sett handler et hvert møte 
med mennesker om å ta av seg på bena fordi stedet en står på 
er hellig grunn. For meg er troen på at Gud har blitt menneske i 
Jesus Kristus det som mer enn noe annet gir retning og mening 
for livet og møtene med livets utfordringer. Alt liv, alt levd liv, er 
møtt av Gud fordi Gud er blitt menneske. 

Forventingen til jobben jeg skal inn i handler om andres 
forventninger til meg, og mine egne forventninger. Med årene 
har jeg blitt mer realistisk i møte med egne forventninger om 
hva jeg skal rå med og få til.  Ikke sjelden opplever jeg at 
tjenesten som prest får meg til å kjenne at jeg nesten er hudløs 
og naken i møte med andre. Troen er ingen rustning som gjør 
meg bedre rustet enn andre til å ta imot de slagene som livet 
påfører oss mennesker. Men troen gjør meg i stand til å leve 
med egen og andres sårbarhet. Jesus oppviser i evangeliene en 
blanding av sårbarhet og styrke, han flykter ikke unna andres 
smerte eller anklage, han forblir stående i det. For meg handler 

prestetjenesten om det, å bli stående i livet, med Kristus som 
eksempel.

Det viktige med oppstarten i Furnes er for meg å la den være en 
oppstart. Jeg kommer ikke med et program, noen saker som 
menigheten skal hjelpe meg med å realisere. Det handler om å 
finne en vei videre med andre i Furnes. Oppstarten skjer litt 
gradvis gjennom sommeren. Men første arbeidsdag er satt til  
5. august. I kirka er det ofte sånn av gaven er en oppgave og 
oppgaven en gave. Når mennesker kommer til kirka med et 
barn, et samliv, et avsluttet liv, overlater de noe dyrebart i våre 
hender.  De betror seg til oss, og ikke sjelden med en forvent-
ning om at vi verdsetter det de bringer med seg, og vårt svar er  
å ta imot, og løfte fram det de bærer med seg i tillit til at Gud 
møter oss midt i livet. 

Jeg har aldri hatt fritidsproblemer. I oktober 2021 fikk vi oss en 
kongepuddeltispe, hun er en trofast turkamerat, og mange av 
mine mest kreative øyeblikk har jeg på tur sammen med henne. 
Kona mi, Anne, arvet ei hytte på Harasjøen etter foreldrene sine, 
den må tas vare på. Og siden jeg ble prest i stedet for lokfører, er 
jeg med i Norsk jernbaneklubb og driver med modelljernbane og 
er innom Modelljernbaneforningen på Hjellum nokså ofte.  Ellers 
liker jeg å lese, både skjønnlitteratur og dokumentar/fakta, skrive 
gjør jeg gjerne. I tillegg kommer alt det andre, slik som familie, 
venner, musikk og innimellom tid til å gjøre ingenting.

FURNES MENIGHETSBLAD NR. 2  |  7



Søndagsskolen – mer enn du tror

Tegn en 
strek fra 1 
til 2 og så 
videre. Hva 
gjemmer 
seg her? 

Prikk til prikkPrikk til prikk

KryssordKryssord

Bruk Det nye testamentet i Bibelen for å komme frem til løsningsordet.

To nåler 
satt på en benk 
og kjedet seg. 
Så sa den ene: 

– Kom, så 
stikker vi!

Per hadde fått 
nye briller, og 

moren spurte ham:
– Ser du bra med de 
nye brillene, Per? 

– Jada, pappa!

VitserVitser

170170arar

	 	 Gi	barnebladet	
	 Barnas	til	et	barn	
			du	er	glad	i!

Disse	oppgavene	er	
hentet	fra	bladet.

		Bestill	abonnement	
	 på	sondagsskolen.nosondagsskolen.no	
	 	 eller	22 08 71 0022 08 71 00

Her viser Jesus 
seg etter at han 
døde og stod 
opp igjen. De to 
bildene er nesten 
helt like, men kan 
du finne fem feil 
på bildet under?

Tegning: Faye Simms

Finn fem feilFinn fem feil
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Dyr i Matteus 21,2 

Konge i Matteus 2,3 

By i Apostlenes gjerninger 18,1 

Bygning i Apostlenes 
gjerninger 15,16 

2.

4.

5.

3.

By i Lukas 7,11 

Stilnet i Matteus 14,32 

Gis bort i Matteus 6,3 

6.

7.

8.

1.

Konge i Romerne 4,6 
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Våronnmesse 
og årsmøte

28. april pyntet Furnes bygdekvinnelag  
kirken vakkert til våronnmesse.

Etter messen var det årsmøte på Karmel  
hvor bygdekvinnelaget hadde disket  

opp med fantastisk mat og kaker,  
samt kaffe. Det var ca 30  
fremmøtte på årsmøte.
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HYGGEKVELD FOR  
PENSJONISTER PÅ HØSBJØR

Siden 1989 har Lions Club Furnes årlig 
arrangert hyggekveld for pensjonister på 
Hotel Norge Høsbjør.

I år ble festen arrangert 24.april, og 
hotellets flotte speilsal var fylt til randen 
med til sammen ca 130 stk, slik at ekstra 
bord og stoler måtte settes inn. Hotellets 
kjøkkenpersonale jobbet på spreng for 
at alle skulle få sin velsmakende kald-
tallerken, etterfulgt av dessert og kaffe. 
Lionsmedlemmene sto for serveringen.

Halvard Olestad  framførte egne mor-
somme tekster, mange skrevet om 
lokalmiljøet i bygda – til stor glede for 
de frammøtte. Rune Holme sto for 
fantastisk gitarspill. 

Lions Club Furnes retter en stor takk 

til de lokale bedrifter/forretninger og  
privatpersoner for alle de fine gevinste-
ne som var gitt til utlodningen. Det er 
bestandig velvilje når Lionsmedlemmer 
ber om gevinster, noe vi setter stor pris 
på.

Til slutt ble kveldens eldste dame og 
mann hedret med hver sin blomster
bukett. I år var det Anna Starheim og 
Inge Karl Haandlykken – begge godt 
passert en alder på 90 år.

Lions Club Furnes takker alle som 
møtte opp og gjorde kvelden så fin, 
også for oss som ønsker å gjøre noe 
for folk i bygda. Vi har tenkt å fortsette 
med denne tradisjonen og ønsker alle 
velkommen tilbake neste år!

TEKST & FOTO: VIGDIS DALEN THORSTENSEN
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NYTT MEDLEM I  
LIONS CLUB FURNES

DISTRIKTSMØTE

TULIPANAKSJONEN 2024 

TEKST/FOTO: VIGDIS DALEN 
THORSTENSEN/JOHN SKJELSETH

Vi har gleden av å ønske Ann Maria Tilley 
velkommen som nytt medlem i Lions 
Club Furnes. Ann Maria er opprinnelig  
fra Liverpool, men har bodd i Furnes 
siden 1972. 

På bildet ser vi  Ann Maria bli tatt opp 
som medlem av leder i klubben, Tom- 
Erik Tangen. 

Lions sitt motto er «Til tjeneste», og  
«Vi er gode venner som hjelper andre».

Vi er glade for hvert nytt medlem vi får 
slik at vi sammen kan jobbe for å gjøre 
noe for andre, spesielt for unge og eldre 
i bygda, men også skape større forståel-
se og gi hjelp til flere mennesker, både 
nasjonalt og internasjonalt. 

TEKST: MAGNUS HAANDLYKKEN

Lions samler hvert år inn penger til rusforebyggende og 
holdningsskapende tiltak for barn og unge gjennom Lions 
Tulipanaksjon. Aksjonen arrangeres alltid siste lørdag i 
april.

Fredag 26. og lørdag 27. april solgte LC Furnes 300 tuli-
panbuketter ved Kiwi Nydal, Rema 1000 Olrud og Obs 
Olrud. Ved disse utsalgsstedene møtte LC Furnes sine 
medlemmer mange folk fra Furnesbygda og fikk mange 
positive tilbakemeldinger.

Tulipanaksjonen er landsomfattende, og Lions Norge har 
hatt bekjempelse av rus- og narkotikamisbruk som en 
landsomfattende aktivitet siden 1983.

TEKST/FOTO: MAGNUS HAANDLYKKEN/LIONS DISTRIKTSMØTE

LC Furnes deltok helga 12. 
-14. april på det årlige dis-
triktsmøte i regionen som vår 
klubb ligger i. I år ble møtet 
holdt på Gardermoen. Det er 
totalt 68 klubber i distrikt 104 
B som geografisk omfatter hele 
Innlandet og Møre og Roms-
dal samt deler av Vestland og 
Akershus fylker. Man ble godt 
oppdatert på prosjekter som 
distriktet jobber med. Viktige 
prosjekter er brønnprosjekt i 
Uganda, Tulipanaksjon, Dette 
er mitt valg samt 

gode erfaringsutvekslinger 
for lokale prosjekter som den 
enkelte klubb jobber med.  
Fra LC Furnes deltok Tom-Erik 
Tangen, Vigdis Dalen Thorsten-
sen og Magnus Haandlykken. 
Det var tre motiverte LC Fur-
nes-medlemmer som reiste 
hjem til Furnes for å jobbe med 
eksisterende og eventuelle nye 
aktiviteter sammen med de an-
dre medlemmene i LC Furnes. 
Det var berikende å møte andre 
Lionsmedlemmer fra  
vårt distrikt. 

Lions Norges generalsekretær  Hroar 
Thorsen holdt et engasjerende innlegg 
om hvordan vi som Lionsmedlemmer 
kan bidra ut mot samfunnet. 

Tom-Erik Tangen, Vigdis Dalen 
Thorstensen og Magnus Haandlykken 
var godt fornøyd med årets distriksmø-
te.

De innsamlede midlene fordeles mellom Lions Tulipanfond 
og de lokale Lionsklubbene. LC Furnes har valgt å satse på 
barneskolene og ungdomsskolen i Furnes-bygda. 

Programmet MITT VALG er et holdningsskapende og fore-
byggende undervisningsopplegg som bygger sosial kom-
petanse hos barn og unge. Lærerne på de ulike skolene 
kurses der programmet fokuserer spesielt på forebyggende 
arbeid i forhold til problemer som mobbing, rusmidler, radi-
kalisering samt vold og overgrep.  
Lærerne videreformidler sin  
kunnskap til sine elever.
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De vel 40 stk som møtte opp i Furnes kirke onsdag 15. mai, fikk en 
musikalsk opplevelse med et rikt repertoar med sanger som ga en 
lys og vårlig stemning.

Stein Westgaard spilte vakkert på fiolin, både solo og sammen med 
koret. Dette var Dag Olavs siste konsert og spilling i Furnes kirke 

før han går av med pensjon, og han mottok stående applaus fra 
hele kirken for sin musikalske tilstedeværelse gjennom over 35 år.

Vår vikarierende sogneprest, Arne Svilosen, ble takket for den 
gode jobben han har gjort for kirka og Furnes menighet. Arne 
avslutter vikariatet etter mai. 

Vårkonsert
med Furnes Kirkekor, Stein Westgaard på fiolin og Dag Olav Berg på orgel og piano

Karmel
hele Furnes storstue
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Huset inneholder store sal med plass til ca 100-120, mens lille sal 
egner seg godt til 36 personer, og maks 42 personer. Vi leier bare 
ut til ett selskap om gangen. Kjøkkenet disponerer man også, og 
her er det stort sett alt en trenger av servise og utstyr. Flere lokale 
aktører i matbransjen er godt kjent på Karmel, og kan ta på seg 
tilberedning og servering av mat ved arrangementer. Leietaker står 
ansvarlig for å rydde opp etter seg og vaske og rydde kjøkkenet, 
men selve utvasken er inkludert i prisen. 

Vanligvis har huset vårt vært brukt til møter, foredrag, små og store 
jubileum, konserter, dåp, konfirmasjon og minnesamvær. Kirke-
kaffe blir det også der noen ganger i året, når vi forventer stort 
fremmøte. Nylig stod Furnes Bygdekvinnelag for kirkekaffe i 
forbindelse med våronnmessen, og det var flott pyntet og god 
stemning i store sal! I tillegg er deler av konfirmasjonsundervisnin-
gen lagt til Karmel, og menighetsrådet har sine møter der.

Det er ikke noe i veien for å servere alkohol til maten på Karmel, 
men man må selvsagt følge myndighetenes reglement og  
forskrifter. 

Vi håper at vi kan få flere til å velge Karmel til sin aktivitet!  
Beste vedlikehold er bruk! 

Som tidligere vil leietaker få komme inn og forberede sitt arrange-
ment dagen før dersom det er ledig på huset, men dette er jo 
usikkert frem til noen dager i forkant. For å gjøre det lettere for 
brukerne, vil vi legge til rette for leie i halvannet døgn, slik at man 
kan være trygg på at man får forberede arrangementet, eller om 
det er mer ønskelig rydde opp dagen etter festen.  Dette kan vi 
ikke tilby konfirmasjonshelgen i Furnes i mai og i Brumunddal  
i september. 

Vi har projektor og lydanlegg i store sal, og vi ønsker oss et ekstra 
lerret så vi kan legge bedre til rette for visning i lille sal. På sikt 
ønsker vi oss en stor tv-skjerm på stativ, slik at brukerne kan koble 
til egen pc. Dette er kostbart, og vi må ta store investeringer 
gradvis.

Vi prøver stadig å gjøre Karmel mer «brukervennlig», og det vi 
jobber med nå er å få satt inn to store varmepumper, slik at vi får 
bedre og billigere varme inne i store sal. Vedfyring vil fortsatt gi 
viktig grunnvarme, og vi benytter anledningen til å takke for ved  
vi har fått fra flere hold. Nå har vi satt i gang en dugnad blant 
næringslivet og andre i bygda, for å samle inn penger til varme-

pumper. Det blir delt ut et skriv i denne forbindelse.  Vi håper på et 
godt økonomisk bidrag her, og at vi ved økt utleie av Karmel kan 
finansiere resten av anlegget.

Vi har kjøpt en ny, brukt sofa og ser på muligheten for å gjøre 
andre små oppgraderinger i interiøret. Blant annet ønsker vi en 
lyslykt til å ha utenfor inngangsdøren og et større speil til gangen. 
Ta kontakt med Merethe hvis du har noe egnet du vil gi bort!

Karmel ivaretas av Karmelutvalget. I tillegg har vi frivillige som har 
ettersyn med kjøkkenet og tar vare på utstyret der, og naboer som 
brøyter og forsyner oss med vann. Og vi har leieboer som tar seg av 
renhold og en del annet forefallende, som for eksempel flagghei-
sing. Vi vil rette en stor takk til alle som er med og tar så godt vare 
på huset vårt!

Nysgjerrig på hvordan det ser ut på Karmel og hvilke muligheter 
det er der?

Du kan komme og få sett på lokalene tirsdag 11. juni kl 18.00.  
Da er det åpent hus en liten time.
Men det er mange andre muligheter for å titte innom hvis du tar 
kontakt med Merethe.

Kontaktinformasjon Karmel:
pr nå er det Merethe Sandberg som har booking på Karmel. 
Ta gjerne kontakt på sms eller ring til 93407663, og like gjerne 
på epost til furneskarmel@gmail.com eller  
merethe.sandberg@gmail.com 

Karmel
hele Furnes storstue
Vi, alle i Furnes menighet, er stolte eiere  
av huset vi eier: Karmel. Fra 1889 har det stått 
her og vært klart til bruk ved små og store  
arrangementer i bygden.
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Påske- 
gudstjeneste

Påskegudstjeneste på Persbu Bjønnåsen.
Prest Arne Svilosen, og med maleutstilling av  
Kari Johanne Brenden Dæhlin. Anders Gjørsli  

spilte trekkspill og Nina og Jorulf hadde  
ordnet med kirkekaffe

FURNES MENIGHETSBLAD NR. 2  |  14



Konfirmantleir
Siste helg i april reiste konfirmantene  
fra Furnes menighet til en konfirmantleir 
på Camp Sjusjøen for en helg. På første 
dagen var det fint vær, Sola skinte, vi 
spikket pilgrimsstaven, og det var  
en god stemning! Helgen var fylt av mye 
gøy og lærerike opplevelse både for 
konfirmantene, ungdomsledere og 
ansatte.

Pilgrimsvandring
4. mai var konfirmantene på pil-
grimsvandring sammen med konfirmante-
ne i Brøttum. De møttes ved hovedinngan-
gen på Domkirkeodden, og målet var 
Furnes kirke. En fin tur gjennom Furuber-
get på ca 8km, i godt vær. Før de startet 
den lange vandringen hadde de noen gode 
timer i klatreparken på Domkirkeodden.
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Kafé Forglemmegei 
Sted: Butterkvern eldresenter, Brumunddal 
siste torsdag i hver måned, kl. 11.30–13.30. 

Dette er et uhøytidelig arrangement for pårørende og de 
som har en demensdiagnose, er i en sorgprosess eller 
har utfordringer som gjør hverdagen tung å mestre. 
Programmet består av underholdning, foredrag, sang 
og musikk og salg av lunsj/drikke. 

Ansvarlig og kontaktperson er:
Diakon Lisabeth Kvalevaag-Holm,
tlf. 971 26 877 eller  
epost: lk786@kirken.no

«Walk and talk» 
 «Walk and talk» er en samtale mellom en 
person og diakonen mens man går tur.  
Det er du som bestemmer hva du ønsker 
å snakke om.  
Diakonen har taushetsplikt. Turene 
skjer hovedsakelig i nærheten av 
Brumunddal og Moelv. 

Ta kontakt med diakonen.

Sorggruppe
Et tilbud for de som opplever sorg. Sorggrupper er et sam- 
arbeid mellom Ringsaker kommune og Ringsaker prosti for  
å være til stede for de som opplever sorg og ønsker å møte  
andre i samme situasjon. Sorggrupper er en samtalegruppe 
hvor du kan sette ord på tanker, følelser og reaksjoner du 
har i din sorgprosess. Du bestemmer selv hvor mye du 
ønsker  
å dele og tilbudet er for alle uavhengig av livssyn. 

Noe for deg?  
 
Gruppene blir satt sammen ut fra alder og sorgsituasjoner 
som ligner hverandre. Sorggruppene er et trygt fellesskap. 
Hver samling varer ca. 1,5-2 timer og det legges opp til 6-8 
samlinger. Gruppene ledes per nå av diakon og prest. 
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Vi takker  
våre  
sponsorer
A&B Jernvare AS	

Alvstad byggservice & gulvsliping

Arnkvern miljø og renovasjon	

Byggmakker Hamar

Obs Olrud 

Din Salong, Anne Hveem	

Gravferdsbyråene AS 

Flisa Trykkeri, avd. Hamar	

Fredrik Mausethagen 

Furnes Almenning	

Hedmarken dyreklinikk	

Hotell Norge Høsbjør	

Kutt og Kriss	

MC-huset Nydal AS

M. Dobloug 

Ole Anders Mausethagen 

Rema 1000 Olrud

Scandic Ringsaker	

Skogsmaster AS	

Steinriket Hamar	

Eiksenteret Furnes

Det norske misjonsselskap (NMS) driver 
over 50 gjenbruksbutikker over hele 
landet, - med motto Miljø - Møteplass 
– Misjon. I snart fem år har menighetene 
i Stange, Hamar og Ringsaker samarbeidet 
om gjenbruksbutikken i Brumunddal. 
Butikken går så det suser, og forrige år 
omsatte vi for kr. 2 297 868. Dette betyr at 
godt over en million kroner fra oss går til 
NMS sine prosjekt rundt om i verden.  

Selv om gjenbruk av klær, møbler, ting 
&tang er med på å redde klimaet, er også 
møteplassen viktig. I Brumunddal inviterer 
vi til kirkekaffe, vi tilbyr møtelokale for 
misjonsforeningene og vi tar svært gjerne 
imot besøk. I vinter hadde vi trivelige og 
engasjerte ungdommer fra Estland innom. 
De var på utvekslingsbesøk i Hamar og 
Vang menigheter, og på bildet får de en 
orientering om butikken vår. Vi deltar også 

Superår for NMS Gjenbruk 

på arrangement i Brumunddal sentrum, 
noe som gir god oppmerksomhet på 
gjenbruksbutikken.

Vi er over 40 frivillige me darbeidere fra 
alle menighetene, - og vi har plass til flere! 
Du jobber når og hvor lenge du ønsker, du 
får nye venner og ikke minst bidrar du til at 
andre som trenger det, får hjelp til en 
bedre tilværelse. Interessert? 
Ta kontakt med Bjørn Vilberg,  
på tlf. 975 13 251.

Åpningstidene frem til sommeren er 
tirsdag, onsdag og fredag kl. 12.00 - 
16.00, torsdag kl. 12.00 – 18.00 og  
lørdag kl. 12.00 – 15.00. Vi tar imot varer 
i åpningstiden, og henter større møbler 
etter avtale. Butikken er i Parkgården 
kjøpesenter, Nygata, og mot Torget.
Velkommen til oss om du vil handle,  
levere varer, jobbe eller bare slå av en prat.

Har du problemer med å komme til kirken,  
ta kontakt med:
Kontoret på Karmel som er åpent på tirsdager, tlf. 920 21 884, 
eller kontakt Jorunn Hidemstrædet på tlf. 418 47 455.

FURNES MENIGHETSBLAD NR. 2  |  18



Er du pensjonist eller trygdet  
og bor innen Furnes menighet?
Dersom du benytter deg av fotterapeut eller frisør på Furnes Bo- og  
aktivitetssenter, støtter Furnes menighetspleies fond med kr 50,-  
per behandling. Hos frisøren støtter vi med kr 100,- for permanent.  
For klipp, vask og føn, er støtten kr 50,-. Støtten gjelder for tre 
behandlinger i året, både hos fotterapeut og frisør.

Frisør Laila Kvernvolden 992 29 563
Fotterapeut Ida Mæhlum Arnkværn 469 42 929
Fotterapeut Britt Sæther 414 78 211
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Returadresse: Furnes Menighet, Postboks 30, 2381 Brumunddal 

Furnes kirkekontor, 
Sjurstuvegen 4c, Brumunddal
Besøks- og telefontid:  
Ma – fr, kl. 10.00 – 14.00
(Onsdag stengt)
Tlf. 62 33 07 70
post.ringsaker@kirken.no
www.kirken-ringsaker.no 
Postadresse: 
Postboks 30, 2381 Brumunddal
Service- og administrasjonsmedarbeider: 
Gro Solbakk, tlf. 474 74 482

Kirkevergen i Ringsaker 
Kjell Skaugen
Tlf 47453095
ks857@kirken.no

Menighetspedagog 
Biniam Badassa Sima
bs396@kirken.no  
tlf 400 57257

Kirketjener
Oddbjørn Pedersen, tlf. 918 77 054	
op895@kirken.no
 
Renholder
Aud Kleven, tlf. 917 35 265
audkleven@hotmail.com
 
Furnes menighetsråd
Leder: Siv Jorunn Nordlund
tlf 468 43505
sivjorunnnordlund@outlook.com

Økonomiansvarlig  
Maren Dæhlin
tlf 952 60888
maren.deahlin@gmail.com

Furnes menighetsblad
Ansvarlige:
Ingvild Skjelseth
tlf 996 41705
ingvild.skjelseth@hamar.kommune.no

Tore Nyborg
Tlf 930 43475
torenyborg@hotmail.com

Ole Ringnes
Tlf: 973 47 312 
ole.ringnes@hamar.kommune.no
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Følg oss på Facebook:
Furnes kirke – kirka mi

SLEKT SKAL FØLGE
Døpte
18.02.	 Solveig Pedersen Haugen
10.03.	 Lidvin Gråsletten Finstad
10.03.	 Matheo Elvsvebakken Storås
24.03.	 Oliv Finstad Grini
14.04.	 Hennie Lersveen
28.04.	 Leonora Victoria Nordby
12.05.	 Elora Thaensiri Veslum Espnes
12.05.	 Lotte Sollien Syversen

Døde
16.02.	 Tomas Toresen (1975)
23.02.	 Arne Ivar Myhre (1956)
01.03.	 Einar Bratengen (1923)
03.05.	 Lorna Synnøve Backe (1941)

F U R N E S  M E N I G H E T

V E L K O M M E N  T I L 

K A R M E L
Storsalen, lillesalen og kjøkken
kr  3500,-
Storsalen og kjøkken
kr  2500,-
Lillesalen og kjøkken
kr  1000,-

Kontakt for utleie er:
Merethe Sandberg
Tlf.: 934 07 663
e-post: merethe.sandberg@gmail.com


